

我商务部

中方期待与美方进一步深化对话磋商争取更多双赢结果

新华社北京7月31日电(记者 王雨萧 张晓洁)商务部新闻发言人何亚东31日说,中方期待与美方进一步深化对话磋商争取更多双赢结果。

何亚东在商务部当天举行的例行新闻发布会上说,28日至29日,中美双方在瑞典斯德哥尔摩举行经贸会

谈,就中美经贸关系、宏观经济政策等双方共同关心的经贸议题开展了坦诚、深入、富有建设性的交流,回顾并肯定了中美日内瓦经贸会谈共识和伦敦框架落实情况。中方期待与美方一道,继续按照两国元首通话重要共识,发挥好中美经贸磋商机制作用,进一步深化对话磋商,不断

争取更多双赢结果。

何亚东表示,根据中美斯德哥尔摩经贸会谈共识,双方将继续推动已暂停的美方对等关税24%部分以及中方反制措施如期展期90天,进一步稳定中美经贸关系,为世界经济发展和稳定注入更多确定性。

中美将继续推动已暂停的美方对等关税24%部分以及中方反制措施如期展期90天

回应长和集团出售海外港口资产

中国政府将依法进行审查监管

商务部新闻发言人何亚东在商务部7月31日举行的例行新闻发布会上表示,关于长和集团出售海外港口资产,有关部门此前已多次发表声明。中国政府将依法进行审查监管,保护市场公平竞争,维护社会公共利益,坚决维护国家主权、安全、发展利益。

当天有记者问:长和表示,打算邀请来自内地的主要策略投资者,参与和记港口集团的交易,请问发言人对此有何回应,以及中方会否参与交易?何亚东作出上述回应。

据新华社电

中欧经贸关系的本质是优势互补、互利共赢

希望欧方克制使用限制性经贸工具

新华社北京7月31日电(记者 王雨萧 张晓洁)商务部新闻发言人何亚东31日说,中欧经贸关系的本质是优势互补、互利共赢,希望欧方保持市场开放,重视中国企业关切,克制使用限制性经贸工具,为中国企业赴欧开展贸易和投资提供公平、公正、非歧视的营商环境。

何亚东在商务部当天举行的例行新闻发布会上说,上周,第二十五次中欧领导人会晤成功举行,双方领导人就中欧经贸合作达成一系列重要共识,商务部将与欧方

商务部新闻发言人何亚东在商务部7月31日举行的例行新闻发布会上表示,根据中美斯德哥尔摩经贸会谈共识,双方将继续推动已暂停的美方对等关税24%部分以及中方反制措施如期展期90天,进一步稳定中美经贸关系,为世界经济发展和稳定注入更多确定性。据新华社电

共同做好后续落实工作。领导人会晤期间,商务部举办了中欧企业家座谈会。双方企业代表均表示对中欧贸易投资合作充满信心,愿共同推动中欧产业链供应链合作迈向更高水平。

何亚东表示,中国将持续扩大高水平对外开放,不断改善营商环境,全面落实外商投资国民待遇,加强知识产权保护,为外资企业提供良好服务保障。中方欢迎更多欧洲企业投资中国、深耕中国,共享中国发展机遇。

联合国就落实“两国方案”发布宣言

新华社联合国7月30日电(记者 潘云召)和平解决巴勒斯坦问题和落实“两国方案”高级别国际会议7月30日在联合国闭幕。会议发表了关于和平解决巴勒斯坦问题及实施“两国方案”的纽约宣言,供各代表团审议批准。

宣言说,战争、占领、恐怖主义和被迫流离失所不会带来和平与安全。只有政治解决方案才能实现和平与安全。结束巴以冲突并实施“两国方案”是根据国际法满足以色列和巴勒斯坦双方合法愿望的唯一途径。

宣言强调,加沙地带是巴勒斯坦国不可分割的一部分,必须与约旦河西岸统一。加沙地带不得被占领、封锁、缩减领土或强迫流离失所。巴以停火后,必须立即成立过渡行政委员会,在巴勒斯坦民族权力机构的领导下在加沙地带开展工作。

宣言呼吁以色列公开、明确地承诺支持“两国方案”,并立即停止针对巴勒斯坦人的暴力和煽动行为。

此次会议由法国和沙特阿拉伯政府主办,旨在推动和平解决巴以冲突,并重申国际社会对“两国方案”的支持。沙特代表在宣布休会时说,希望各国在9月初之前批准该成果文件。



7月30日,一架埃及军机向加沙地带空投人道主义援助物资。新华社发

2名中国公民在东京遭4名不明身份男子持械殴打致重伤 我驻日大使馆提醒在日同胞加强防范

新华社东京7月31日电(记者 李子越 陈泽安)中国驻日本大使馆7月31日发文,提醒在日中国公民和游客加强防范,注意人身安全。

据日本媒体报道,31日9时许,2名男性中国公民在东京都千代田区遭4名不明身份男子持械殴打致重伤,目前凶手在逃。中国驻日本大使馆第一时间联系慰问受伤同胞并赴事发地辖区警署,要求日方马上采取行动,抓捕嫌犯,严惩凶手。

针对日本社会近期出现的一些排外情绪,中国驻日本大使馆已向日本外务省提出严正交涉,要求日方切实保障在日中国公民的安全与合法权益。

同时,中国使馆提醒在日中国公民和游客务必提高警惕,加强自身安全防范。密切关注身边情况,避免前往人员复杂和治安混乱区域;遇到纠纷时保持冷静,妥善应对,避免发生肢体冲突;遇紧急情况及时向当地警方报案,并联系中国驻日本使领馆或外交部全球领事保护与服务应急热线寻求帮助。

缅甸宣布组建新联邦政府

据新华社仰光7月31日电(记者 张东强 黎广滔)据缅甸广播电视台7月31日报道,缅甸国防和安全委员会发布多条命令,宣布撤销将国家权力移交给国防军总司令的命令,并组建新的联邦政府以及国家安全与和平委员会。

根据命令,纽梭担任新的联邦政府总理,国防军总司令敏昂莱担任国家安全与和平委员会主席。

韩特检组将再次逮捕尹锡悦

据新华社首尔7月31日电(记者 陈怡 孙一然)据韩国MBC电视台报道,韩国法院7月31日批准了负责调查前总统尹锡悦夫人金建希相关案件的“金建希特检组”针对尹锡悦提出的逮捕令申请,特检组将于当地时间8月1日上午9时前往关押尹锡悦的首尔拘留所执行逮捕令。

“金建希特检组”此前曾传唤尹锡悦到案接受调查,但尹锡悦未出席传唤调查。

此前逮捕令由负责调查紧急戒严事件的特检组申请并获批,此次“金建希特检组”为消除法律争议,再度申请逮捕令。

立陶宛总理帕卢茨卡斯宣布辞职

据新华社维尔纽斯7月31日电(记者 薛东梅)据立陶宛当地媒体报道,立陶宛总理金塔斯·帕卢茨卡斯7月31日宣布辞职。

帕卢茨卡斯当天向立陶宛社会民主党通报了他辞职的决定。帕卢茨卡斯在社民党发布的一份声明中说:“鉴于这些被煽动的丑闻正在阻碍政府的工作,我认为我不能让我们的执政联盟和内阁受制于这些丑闻。因此,我决定迅速而自信地作出决定。”

足不出户 办理分类广告

分类信息刊登项目

· 公 告 · 寻人启事 · 减资公告 · 声 明 · 遗失声明
· 注销公告 · 免责声明 · 指定承租 · 生日祝福 · 结婚启事
· 资产债权公告

扫描二维码 进入小程序办理



联系电话>>> 23602233 17622997767

广告